

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18330 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2012年4月26日 星期四 今日80版
农历壬辰年四月初六 A叠新闻 / B叠专副刊
今天:晴天,最低14°C(昨天最高18.9°C)
明天:晴天,最高25°C,最低15°C

咨询热线:18774037777

最炫的时尚服饰,
最酷的潮流商品!
4月28日至5月7日
上海光大会展中心
地铁1号线[河南路910至1730]
漕宝路站1号出口

FASHION
TIDAL
CURRENT 2012上海
时尚潮流商品购物节
暨苏杭丝绸博览会

距开幕2天

迪士尼主题乐园今开建

上午的建设情况通报会透露,为保证零污染,“神奇王国”按全球领先的环境标准完成“清污”



■ 迪士尼主题乐园工地

本报记者 陈正宝 摄

本报讯(记者 刘珍华)踏着迪士尼经典音乐的节拍,嘉宾入场。上海迪士尼度假区进展情况媒体通报会上午举行,“主讲”嘉宾有三位:申迪集团董事长范希平、华特迪士尼主题乐园和度假区亚太区总裁和董事总经理安明智、上海国际旅游度假区管委会常务副主任刘正义。

据介绍,今天迎来了上海迪士尼度假区项目建设的里程碑:主题乐园和停车场场地准备工作今天宣告完工,从今天起正式移交给两家业主公司之一的主题乐园公司,进入主题乐园、酒店、零售餐饮

等建设阶段,今年将新开工30个项目。同时,园区市政管线、变电站、雨污水泵站等公用事业设施、中心湖与围场河及配套水系、园区道路、外围道路、出入口大道及公交枢纽、轨道交通配套站点等项目,今年内也将陆续展开。

自去年4月8日开工以来,一期项目场地形成工作的完成时间是“破纪录”的,而且达到“全球领先水平”。申迪集团表示,主题乐园场地形成建设是“迪士尼标准”和“上海最佳实践”的有机结合。为了保证园区“零污染”,中美联合工作团

队在一期项目的3.9平方公里及边缘500米区域内开展了严密的环境调查分析,以人体健康风险评估体系为标准,对园内360多个疑似污染源进行了全面评估和封闭管理,按全球领先的环境标准完成了“清污”工作。

主题乐园公司负责人表示,下一步,迪士尼度假区将启动主题乐园的基础设施施工,下半年将启动酒店和零售餐饮娱乐区的施工,华特迪士尼的“幻想工程师”们也正在努力推进迪士尼项目的设计工作。刘正义介绍,度假区外围道路

唐黄路、航城路已实现结构贯通,围场河与中心湖正在加紧建设,园区西入口大道和西侧公交枢纽项目在积极开展前期工作。

安明智用中文“万事开头难”,表达对上海迪士尼项目“开了个好头”的敬意,感谢和中国建设者共同应对“把梦想变成现实”的艰巨挑战,克服了建设中的种种困难。

范希平用三句话概括与美方在上海迪士尼项目上的愉快合作:中美协议正在得到很好的贯彻,工程项目正在有序推进,合作伙伴关系正在不断深化。



文化自觉自信实践录

编者按

为深入宣传报道党的十七届六中全会精神,深化文化体制改革,建设社会主义核心价值体系,兴起文化建设新高潮,实现文化大发展大繁荣,本报从今天起特开设《文化自觉自信实践录》专栏,敬请读者关注。

本报记者 罗震光

以产业规模而言,上海文化创意产业究竟有多大?上海市统计局近日给出了一个比较精确的答案:据初步测算,2011年上海市文化创意产业增加值约达1940亿,比上年增长15.8%,占全市GDP约达10%。而根据上海市文化创意产业推进领导小组的整体规划,2012年上海市文化创意产业力争增加值突破2000亿,占全市GDP有望达到10.6%左右。

在加入了创意这个定语之后,传统文化产业转型为新兴产业,并被赋予了未来支柱经济的重任愿景,那么创意究竟在其中发挥了什么神奇的作用?去年的诺贝尔经济学奖得主托马斯·萨金特认为:要使宏观经济发展能被预期,需要对微观经济的实证研究。本报记者为此对上海的文化创意企业进行了走访。(下转 A2 版)

文化创意引领上海支柱产业经济

肝胆相照做诤友 荣辱与共建良言

民主党派上海市新一届主任委员访谈录

>>>详见 A13 版、A14 版·特稿

市中心区亟待摆脱缺电困境

>>>详见 A3 版·要闻

郭军就打人事件向本报记者道歉

>>>详见 A31 版·体育新闻

一般而言,每当犯罪分子被依法审判,人们都是拍手称快的。可是,昨天看到申思、祁宏戴着手铐出庭的样子,大家却都感到痛惜。

申思、祁宏,堪称上海足坛的偶像,他们都为上海乃至中国的足球事业作出过不小的贡献。祁宏还为中国唯一一次踢进世界杯立下大功。更重要的是,他们不光球技好,而且形象阳光、清新,待人接物斯文有礼,言谈之间颇有思想,一改人们对足球运动员粗鄙、浅陋之印象。有



为申思祁宏痛惜之余

江砚

不少女孩子,就是因为他们俩,成为球迷;有不少家长,就是因为他们俩,送孩子去学踢球。所有这些,大概就是大家痛惜的理由。

可是,再怎么痛惜,也改变不了一个事实,那就是——申思、祁宏罪有应得。

一个人,无论他曾立下多大的

功劳,无论你多么受公众喜爱,也无论周遭环境是清是浊,有一条底线必须牢牢守住,那就是法律。突破了法律的底线,功臣就会变成罪人。侥幸心理、从众心态,最终害人又害己。这,就是申思、祁宏犯罪给我们的启示。

(相关报道见 A29 版·体育新闻)

印象春城莫奈庄园 4月29日盛大公开

全石材城市岛居艺墅 主力总价 560万(起) - 700万(封顶)

开发商:上海满浦置业有限公司 | 全程营销: 莫奈庄园 | 整合推广: Media | 接待会馆: 浦东新区年家浜东路29号 | 021-38211999